

2022 – Год культурного наследия народов России



Актуально

Подписаться на "Знамя труда" по льготе - реально

Так, с 4 по 14 апреля совместно с издательскими домами Почта России предоставит подписчикам скидку до 30% на 1800 газет и журналов, куда войдет и районка.

А 1 апреля Почта России открыла подписку для граждан на 6 000 изданий на второе полугодие 2022 года.

Оформить подписку на печатную прессу на второе полугодие 2022 г. можно по собственному каталогу Почты России. В подписном агентстве Почты более 6000 изданий, в том числе на национальных языках разных народов России. Среди изданий – общественно-политические, развлекательные и узкоспециализированные газеты и журналы.

Подписку можно оформить на сайте Почты России в разделе "Онлайн подписка". В несколько кликов здесь можно выбрать и оплатить газету или журнал. Издания в электронном каталоге можно искать как по названию, так и по индексу или издателю. Для удобства поиска они упорядочены по категориям, читательским предпочтениям, темам, алфавиту и популярности. Клиент выбирает удобный для себя способ получения подписных изданий: домой – в почтовый ящик, в абонентный ящик или у оператора в почтовом отделении. Оформить подписку также можно в мобильном приложении Почты, в любом почтовом отделении и на дому с помощью почтальона.

Поспешите в эти дни, чтобы существенно сэкономить и остаться в кругу подписчиков "Знаменки". Подписаться вы можете в своих почтовых отделениях, у почтальонов на участках. Оформить подписку можно и в редакции газеты "Знамя труда" по адресу: с. Б Сорокино, ул. Садовая, 2 а.

Сегодня на фоне проводимой фейковой войны в социальных сетях и мессенджерах Роскомнадзор закрыл некоторые из них.

Важно, что в это время газета, в том числе и районная, остаётся надёжным источником информации. Именно печатные СМИ имеют многовековую историю, которую невозможно изменить или перечеркнуть.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
WWW.SOROKINO72.

ЗТ



Знамя
труда

№ 28 (9833)

Среда, 6 апреля 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

6 АПРЕЛЯ,
среда
+3°



7 АПРЕЛЯ,
четверг
+4°



8 АПРЕЛЯ,
пятница
+5°



9 АПРЕЛЯ,
суббота
+12°



Спорт – норма жизни

Заккрытие лыжного сезона состоялось



Лыжники района подошли к закрытию сезона с достойными результатами

• Текст и фото
Ольги Басовой

2 АПРЕЛЯ на территории лыжной базы прошли открытый чемпионат и первенство Сорокинского района по лыжным гонкам в рамках закрытия лыжного сезона. Приурочены они также ко Всемирному дню здоровья и проходящей в настоящее время всероссийской акции "10 000 шагов к жизни".

Данная акция проводится с 2015 года и является базовым элементом общероссийской общественной программы Лиги здоровья нации "Здоровый муниципалитет". Проект направ-

лен на развитие и пропаганду естественных методов оздоровления и проводится под девизом "Наилучшее здоровье с наименьшими затратами".

В соревнованиях участвовали спортсмены из Казанского, Абатского и Сорокинского районов. Наш район представили как начинающие спортсмены, так и ветераны спорта.

В упорной борьбе в группе спортсменов 2011 года рождения на дистанции 1600 метров второе место занял Влад Чикирев, первое место у Олега Захарченко. В группе лыжников 2012 года рождения победу одержала Снежана Чербаева, среди мальчиков второе место у Семёна Левина. У спортсме-

нов 2010 года рождения первое место у Татьяны Захарченко. В группе 2006 – 2007 годов рождения Кристина Пикулева показала первый результат, Елизавета Мягкова – второй. Среди мальчиков у Даниила Красноярова второе место, у Александра Упорова – третье. В группе 2008–2009 годов рождения третье место завоевал Максим Король. В группе 2004–2005 г.р. второе место у Егора Маркова. В возрастной категории "19 – 20 лет" на дистанции 5000 метров первое место у Эдуарда Патрахина. В категории "30 – 39 лет" на дистанции 5000 метров первое место занял Виктор Снопенко. В категории "40 – 49 лет" второе

место у Владимира Ловягина. Среди мужчин категории "60 и старше" Михаил Антипин завоевал второе место, третье – у Юрия Сенотова.

– Я увлекаюсь лыжами уже 13 лет и считаю этот вид спорта не только приятным, но и полезным для здоровья, – отмечает один из участников чемпионата в категории "60 и старше" Юрий Сенотов. – Сегодняшние соревнования прошли хорошо, жаль, что не все заявившиеся участники смогли приехать. Ребятам хочу посоветовать приходить в лыжный спорт и активно заниматься.

Поздравляем всех участников и победителей открытых соревнований по лыжным гонкам!

Патриотизм

Сорокинцы простились с героем

3 АПРЕЛЯ в деревне Городище жители района проводили в последний путь рядового контрактной службы Евгения Сухина, павшего смертью храбрых при проведении военной спецоперации на Украине.

У здания сельского клуба многолюдно и непривычно тихо. Проститься с Евгением пришли сотни людей. Один за другим сельчане проходят в здание, чтобы отдать последнюю дань памяти погибшему.

После отпевания воина настоятель сорокинского храма священник Владимир обратился к собравшимся:

– Сегодня мы должны понимать один очень важный момент, почему так происходит. Ещё из жизни не ушли все ветераны, а мы уже забыли Великую Отечественную войну. А новые войны всегда случаются тогда, когда забывают предыдущие... Мы уже не помним, как это страшно, больно и ужасно. Случилось так, что по-другому нашу страну уже не защитить. И нет большей катастрофы в жизни человека, чем та, когда приходится хоронить своих детей. В Евангелии есть очень важные слова о воинском подвиге: "Нет больше той любви, кто душу отдаст за ближних своих." Сегодня мы должны вспомнить, через какие трудности проходил наш народ, и без солдата, без армии справиться с ними было невозможно. Память об этом молодом воине должна остаться в сердцах не только его родных и близких. Она должна жить в каждом сорокинце, потому что он ценой своей жизни защищал наши. Близким родственникам я выражаю искреннее соболезнование. Помощи вам Божьей, чтобы Бог дал силы пережить страшную утрату и жить дальше, несмотря ни на что.

Гражданская панихида состоялась на территории местного кладбища.

На церемонии прощания присутствовали заместитель главы района по социальным вопросам Елена



Евгений Сухинин
(17.11.1998 – 25.03.2022)

Родился и вырос он в Сорокинском районе – в деревне Городище. Воспитанием мальчика занимались мама и бабушка с дедушкой. После окончания 11 классов Пинигинской средней школы сразу же стал студентом Ишимского государственного педагогического института по специальности «Правоведение и правоохранительная деятельность». Учителя отмечают его природную скромность. Он был открытым, рассудительным, исполнительным, чутким по отношению к окружающим. В школьном коллективе юношу уважали. Он всегда имел своё мнение и умел его отстаивать, доказать. Показывая хорошие успехи в обучении, становился неоднократным победителем школьных и областных олимпиад. Участвовал в смотрах художественной самодеятельности. Любил спорт и часто отстаивал честь школы в спортивных соревнованиях школьного и муниципального уровней. Особенно близки ему были волейбол и теннис. Женя был приучен к труду. Он с радостью помогал маме и своей семье в работе по дому. К порученным делам подходил со всей ответственностью. Трепетно относился к членам своей семьи. Погиб при исполнении воинского долга, до конца оставаясь верным присяге, став примером мужества и отваги.

Гараба, военный комиссар по Викуловскому и Сорокинскому районам Сергей Плехов, временно исполняющий обязанности командира 40-го полка майор Денис Кубушка, односельчане.

– В важное и судьбоносное для нашей страны время Евгений выполнил свой воинский долг с честью и до конца. Благодаря воспитанию он знал, что есть вещи, которые дороже собственной жизни, – сказала Елена Гараба. – Все собравшиеся здесь и все те, кто по разным причинам не смог приехать сегодня сюда, пони-

мают, что никакие слова не смогут утешить родных Жени, но каждый из нас разделяет с вами вашу боль. Мы будем помнить героя и гордиться Женей.

– Такие ребята, как Евгений, проявляют мужество и героизм, отдают свои жизни, чтобы наши дети и внуки жили в свободной стране, – отметил военком. – Имея за плечами высшее образование, срочной службе он предпочёл контрактную. Случилось так, что жизнь молодого солдата оборвалась в 23 года. Это тяжело...

– Евгений погиб при исполнении воинского долга в специальной операции по демилитаризации и денацификации действующей власти на территории Украины, – обратился к участникам панихиды майор Денис Кубушка. – За проявленные мужество и героизм при выполнении спецоперации на Украине Сухинин Евгений представлен к государственной награде – ордену Мужества (посмертно). Выражаем искренние соболезнования родным и близким погибшего. Семье будет оказана всесторонняя поддержка.

– Мне тоже, как и Жене, 23 года, – говорит Станислав Мордасов. – Самое начало жизни. Мне очень страшно и больно осознавать тот факт, что вместо того, чтобы играть свадьбы, отмечать дни рождения и покупать подарки на эти прекрасные события, мы несём цветы и венки молодым ребятам, погибшим при исполнении воинского долга. Я никогда не буду говорить о Жене в прошедшем времени. Своим детям я буду рассказывать о том, что у меня есть настоящий друг-герой!

– Выпуская ребят из школы, мы, учителя, желаем детям долгого полёта, – говорит классный руководитель Светлана Ахметова. – Полёт жизни Жени, к нашей скорби, был



совсем недолгим. Женя был моим лучшим учеником. До мозга костей честным и порядочным. Он с честью выполнял свой святой долг, и я уверена, что по-другому он просто не мог поступить.

Выступил перед собравшимися и председатель сорокинского отделения общественной организации ветеранов-пограничников Тюменской области Пётр Кузьмин:

– Я искренне соболезную родным и близким и преклоняю голову перед нашим земляком Евгением Сухининым, героически погибшим, защищая нас, выполняя воинский долг. Как жаль, что уходят наши пацаны... Как жаль, что нашим внукам и правнукам приходится завершать начатое нашими дедом и прадедами – добывать фашистскую гадину, чтобы она не расплзлась по русской земле... Спасибо тебе, солдат Сухинин, за мир, за свободу, за небо, за эту весну! Спасибо за то, что мужественно защищал свой народ и своё Отечество. Вечная слава и память!

Бойца Евгения Сухина похоронили со всеми воинскими почестями под многократный залп орудий и траурный марш военного оркестра.

Уважаемые Нина Викторовна, Лилия Генриховна, Виктор Яковлевич!
Примите искренние соболезнования в связи с гибелью вашего сына и внука Евгения. Потеря близкого человека – всегда невозвратимая утрата. Евгений выбрал профессию – защищать Родину. Он был верен воинскому долгу. Проявил мужество, отвагу и самоотверженность. Уверен, он не мог поступить иначе. Рискую жизнью, Евгений, как и его боевые товарищи, выполнял важнейшую миссию – положить конец расцвету нацизма у границ нашей страны, пресечь угрозу войны на нашей родной земле, предотвратить кровопролитие среди мирных жителей и остановить гибель детей, стариков и женщин. Его воинский путь достоин подвига воинов Великой Отечественной войны. Вы всегда можете рассчитывать на нашу поддержку. С горечью принимаю известие о гибели нашего земляка. Скорблю вместе с вами и склоняю голову в память о солдатах и офицерах, погибших при исполнении своего служебного долга.

Губернатор Тюменской области А.В. Моор



• Оксана Барсукова

Ходьба 45-градусным углом

Спорт

• Ольга Басова

Так правильно называют скандинавскую ходьбу со специальными палками (не лыжными) и определённой техникой движения.

4 апреля 2022 года инструктор-методист адаптивной физической культуры Сорокинской спортивной школы «Сибирь» Лариса Гришаева приехала в село Жидусово, чтобы показать мастер-класс по скандинавской ходьбе группе людей, собравшихся около магазина. Она рассказала немного об истории возникновения любительского вида спорта, правильном подборе палок и всех преимуществах, которые даёт данная ходьба, а именно улучшает работу сердца и кровеносных сосудов, снимает нагрузку на коленные суставы, эффективно тренирует ноги, укрепляет мышцы спины и просто поднимает настроение. Между разговорами и шутками на ходу время часового занятия



В Сорокинском районе число любителей скандинавской ходьбы растёт

промелькнуло незаметно. В завершение — упражнения на растяжку, организм после усиленной нагрузки переводится на спокойный режим.

— Когда мы начинали заниматься скандинавской ходьбой, некоторые люди говорили, что всё это несерьёзно. Сейчас же в нашем районе растёт число её поклонников. Для людей старшего воз-

раста этот вид физической активности — настоящая находка. Многих, кто в своё время вооружился специальными палками, теперь не узнать: они распрощались со своими недугами и по жизни идут уверенным шагом, — отмечает Лариса Гришаева.

Так что добро пожаловать в секцию — на тренировки!

Безопасность

Пожароопасный сезон в регионе не за горами

В России он уже открыт. Рослесхоз готовится к «тяжёлому и непростому» лету.

Пожароопасный сезон уже открыт в десяти российских регионах: Карачаево-Черкесии, Чечне, Ингушетии, Осетии, Астраханской области и на части территории Приморского края, на части территории Амурской, Калининградской областей, а также частично в Забайкальском и Краснодарском краях.

На большей части России в силу погодных условий пожароопасная обстановка пока что спокойная. Всего с начала года на территории страны было зарегистрировано 72 лесных пожара на

общей площади 7,8 тыс. га, как отмечают в Рослесхозе. При этом значительное число природных пожаров регистрируется в зоне экономической деятельности. В ведомстве указывают, что одной из основных причин пожаров являются неконтролируемые выжигания сухой травы.

Поэтому основная задача всех ведомств и регионов — максимально подготовиться к непростым месяцам. Введение ограничений по посещению гражданами лесов в прошлом году в период майских праздников помогло сократить площадь пожаров почти в 3,2 раза.

Отметим: в 2022 году увеличено фи-

нансирование регионов на охрану лесов от пожаров. На эти цели предусмотрено 14,2 млрд руб., что на 8,2 млрд руб. больше, чем в 2021 году. Как поясняют в Рослесхозе, из этой суммы 4,7 млрд руб. направлены на авиапатрулирование (количество часов лесоавиационных работ увеличено на 66% — до 51 тыс. часов), 3,2 млрд руб. выделены на тушение лесных пожаров, а 1,4 млрд руб. — на увеличение численности региональной группировки парашютно-десантной службы (её состав вырастет на 1,4 тыс. сотрудников), 1,2 млрд руб. направят на увеличение наземного патрулирования.

Соб. инф.

Сельское хозяйство

Выставка «ТюменьАгро-2022. Устойчивое развитие АПК» прошла в регионе

Новинки сельскохозяйственной техники заинтересовали гостей выставки.

Прошедшая с 31 марта по 1 апреля в п.Винзили выставка оказалась результативной по деловым переговорам, как сообщает ИА «Тюменская линия». Часть техники, представленной на самой площадке, уже нашла своих хозяев. Кроме того, на сегодняшний день сельхозтоваропроизводители предварительно заключили договора на сумму более одного миллиарда рублей. Планируется поставка 249 единиц техники.

Активный интерес к представленным образцам проявили и тюменские сельхозпроизводители, и участники из других субъектов. В том числе и к новинкам, которых на выставке более полутора десятков. Многие из них сельхозпроизводители увидели впервые. При этом отдельно участниками выставки отмечался широкий выбор российской техники, позволяющий быть спокойными в вопросе импортозамещения.

«На выставке мы увидели большой ассортимент современной, необычной, интересной российской и белорусской техники. В ней заинтересованы сельхозтоваропроизводители. По итогам первого квартала 2022 года за-



куплено уже на 37 процентов больше техники, чем за аналогичный период прошлого года. И в основном это российская техника», — отметил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента АПК Владимир Чейметов. Также он подчеркнул, что у России сегодня уникальная возможность стать ключевым производителем продовольствия в мире.

Посетители выставки также могли поучаствовать в обширной деловой программе, в частности в тематических круглых столах и мероприятиях

площадки «Открываем область заново». Последняя — это ещё одна новинка выставки. Здесь можно было подробнее узнать о развитии агротуризма, познакомиться с работами местных ремесленников, а также с традициями коренных малочисленных народов Севера на интерактивной площадке у чума. По традиции успехом пользовались тест-драйвы тракторов, где каждый смог прицениться к комфорту и управляемости представленных образцов лично.

Соб. инф.

Сорокинский
хронограф

1986 год

• Анна Тассо,
Оксана Барсукова

«По итогам 11-й пятилетки Пётр Иванович Косовец удостоен высокой награды — медали «За трудовую доблесть».

23 года проработал он водителем в колхозе имени Чапаева. В его практике было всего три машины: легковая — ГАЗ-69, грузовые ГАЗ-53 и ЗИЛ-555. Примечательно то, что за всё время работы всего лишь одна из них однажды была в капитальном ремонте.

Нелёгко труд в сельском хозяйстве. Но Пётр Иванович всегда выполняет свои обязанности добросовестно, с высоким чувством ответственности за порученное. На его счету немало почётных грамот, имеет значки «Победитель социалистического соревнования», медаль за освоение целины.

Он пользуется заслуженным уважением у сельчан. Пётр Иванович Косовец являлся народным заседателем, три созыва — депутатом сельского Совета. Сейчас он работает в комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом».

Актуально

COVID-19 продолжает
вносить жизни граждан
области

• Владимир Дымов

Так, по сообщению оперативного штаба, на 3 апреля от коварной болезни умерло три человека, выздоровело 472.

В Сорокинском районе, по информации Елены Гараба, заместителя главы района по социальным вопросам, на 4 апреля десять сорокинцев заражены коронавирусной инфекцией, из них шесть детей.

Напомним, что ограничения по COVID-19 продлили в Тюменской области до 1 мая. Такое решение принято региональным оперативным штабом по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

Заболела коронавирусом продолжает снижаться, но остаётся на высоком уровне. Снижение показателя заболеваемости регистрируется в период с 14 февраля по 27 марта. За последнюю неделю он составил 168 на 100 000 населения — на 43% выше, чем в среднем по России.

А в России за последние сутки выявлено 16 тыс. 828 новых случаев коронавируса в 85 регионах. Зафиксировано 304 летальных исхода. За сутки в стране полностью выздоровело 35 тыс. 695 человек.

В Москве выявили 835 случаев болезни, в Санкт-Петербурге — 764. В Свердловской области заболело 757 человек, в Челябинской — 487, в Курганской области — 101, в ХМАО — 112, на Ямале — 55.

Всего на сегодняшний день в России выявлено 17 млн 896 тыс. 866 случаев коронавируса в 85 регионах. За весь период зафиксировано 369 тыс. 708 летальных исходов, выздоровело 16 млн 965 тыс. 27 человек.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 112

1 апреля 2022 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 13.08.2014 № 410 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ О ПОДГОТОВКЕ И РЕАЛИЗАЦИИ БЮДЖЕТНЫХ ИНВЕСТИЦИЙ В ФОРМЕ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ В ОБЪЕКТЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, О ПОРЯДКЕ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЗА СЧЁТ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ СТАТЬЁЙ 78.2 БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УКАЗАННЫХ СУБСИДИЙ»

В соответствии со статьями 78.2 и 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановляю:

1. Приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 13.08.2014 № 410 «Об утверждении Положения о порядке принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Сорокинского муниципального района, о порядке принятия решений о предоставлении бюджетных ассигнований на осуществление за счёт предусмотренных статьёй 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района и предоставления указанных субсидий» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 3

24 марта 2022 г.

с. Ворсиха

Сорокинского муниципального района

О ВРЕМЕННОМ ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ В ПЕРИОД ВЕСЕННЕЙ РАСПУТИЦЫ 2022 ГОДА

Руководствуясь Уставом Ворсихинского сельского поселения, в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования и сооружений на них по населённым пунктам Ворсихинского сельского поселения в период весенней распутицы 2022 года постановляю:

1. Запретить проезд по грунтовым профилированным дорогам и ограничить проезд по автомобильным дорогам, имеющим твёрдое покрытие, с 28.03.2022 года по 15.05.2022 года всем видам транспортных средств, имеющих осевую нагрузку на любую из осей более 6 тонн, тракторам всех марок и грузовым автомобилям повышенной проходимости с односкатными задними шинами общей массы более 5 тонн. Как исключение, разрешить проезд транспортных средств, перевозящих почту, хлеб, молоко, скот, а также машин аварийных служб связи, электросетей, газовой службы в период весенней распутицы, имеющих осевую нагрузку не более 6 тонн.

2. Контроль за выполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Глава сельского поселения Е. А. Казак

Новости прокуратуры

Об ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

В системе преступлений против общественной безопасности такое деяние, как «заведомо ложное сообщение об акте терроризма, о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий», является одним из наиболее тяжких.

В результате подобных действий причиняется серьёзный материальный ущерб гражданам, в частности, и государству в целом, так как по ложному вызову незамедлительно выезжают сотрудники правоохранительных органов, противопожарной службы, скорой медицинской помощи, срываются графики работы различных учреждений и предприятий.

В связи с такими сообщениями выезд «тревожных» групп и эвакуация граждан должны проводиться обязательно, что приводит к появлению у людей чувства страха, незащитности и дискомфорта в создавшейся ситуации. Правоохранительные органы всегда действуют, исходя из предположения существования реальной опасности, поэтому по всем поступившим подобным рода угрозам проводятся проверки, принимаются неотложные меры по поиску взрывных устройств и недопущению возможных негативных последствий. Как следствие, это приводит к вынужденному

отвлечению сил и средств для предотвращения мнимой угрозы в ущерб решению задач по обеспечению общественной безопасности.

– Согласно статье 207 Уголовного кодекса Российской Федерации за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершённое из хулиганских побуждений, предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 200 тыс. до 500 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 1 года до 18 месяцев либо ограничение свободы на срок до 3 лет, либо принудительных работ на срок от 2 до 3 лет, – рассказывает помощник прокурора района Гузель Шакирова.

– Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершённое в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлёкшее причинение крупного ущерба, наказывается штрафом в размере от 500 тыс. до 700 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 1 года до 2 лет либо лишением свободы на срок от 3 до 5 лет.

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей,

причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти, наказывается штрафом в размере от 700 тыс. до 1 млн рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 1 года до 3 лет либо лишением свободы на срок от 6 до 8 лет.

Деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей статьи, повлёкшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются штрафом в размере от 1 млн 500 тыс. до 2 млн рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 2 до 3 лет либо лишением свободы на срок от 8 до 10 лет.

Крупным ущербом в настоящей статье признаётся ущерб, сумма которого превышает 1 млн рублей.

Под объектами социальной инфраструктуры в настоящей статье понимаются организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, пассажирского транспорта, спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры.

Соб. инф.

Объявления

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии – срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 89821327284. (2-4)

КАЖДЫЕ субботу с 14 до 15 ч. и воскресенье с 8 до 12 ч. на рынке возле РОВД продажа кур-несушек, молодняк, доминантов; корма. В с. Готопутово, с. Калиновка и с. Покровка есть доставка. Тел. 89526707370. (2-4)

ПРОДАМ ДРОВА
– колотые и неколотые.
Тел. 89129291685.

ПРОДАМ 1-комн. благ. квартиру. Тел. 89129253372. (2-2)

6, 10 и 13 апреля, каждые среду и воскресенье с 9:00 до 11:00 возле РОВД продажа кур-несушек, молодок, кормов Богданович ПУ2, ПК5, ПК6, ПК11. Тел. 89048891621 (ЛПХ Уразовых).

КУПЛЮ шкуры енота, ондатры, куницы, рога лося. Тел. 89526840767. (2-5)

ПРОДАЁТСЯ цветочный мёд, 3 л – 1500 руб. Доставка. Тел. 89224742966.

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ
ГАРАНТИЯ СКИДКИ АКЦИИ
КРЕДИТ
РАСЧЁТ БЕЗ БАНКА
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ,
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
Высокое качество по разумной цене
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. Баз. «Монолит»

МАГАЗИН "Мясной":
закупаем мясо (говядина, баранина и вынужденный забой), дорого. Колем сами
Тел. 89638645381,
89225636103. (6-10)

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАКСУКОВА. Тел. 2-19-56. 6+

Свидетельство о регистрации ПИ N TU72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1021. Заказ №28.

